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Mikuléas egy nagy pliissmackot tesz le Kokoresin utcdnak azon haza elé, amelynek a hazszama a
legnagyobb olyan hdromjegytd szam, amelynek a szamjegyeinek szorzata 40.

Melyik haz elé rakta le Mikulas a pliissmackot? (40 pont)
. Kopé, a kis krampusz gyerek azt kapta hazi feladatnak, hogy a 6085377912 szambol a lehets
legnagyobb szamot &llitsa el6 hat jegy elhagyasaval. Melyik ez a szam? (40 pont)

Mikulasnak kevesebb, mint 10 szarvasa van. Sokat és jol dolgoztak, ezért mindegyiknek adott 4
vagy 5 piros almat. Atlagban 4,6 almat osztott ki kozottiik. Hany szarvasnak adott 5 almat? (40
pont)

Mikulas raktaraban 4 lada szaloncukor van. Minden lada témege azonos. Ha mindegyik ladabol
kivennénk 48 kg-ot, akkor 0sszesen annyi maradna a ladakban, amennyi eredetileg egy ladaban
volt. Mennyi szaloncukor volt egy-egy laddban eredetileg? (40 pont)

. A kisautokat készits részlegen, fit és lany manok is dolgoznak. Osszesen kevesebb, mint 35 mano.

A fitt manok szama 4-gyel oszthato. A manok kozott 5-tel tobb lany van, mint fit. A manolanyok
szama is, és a részlegen dolgoz6 manok szama is primszam. Mennyi a lany manok, és a fit manok
szaménak szorzata? (50 pont)

. Az ajandékot készité manok haromszog alaku gyertyakat fabrikdlnak, melyeknek egyik szoge

30°, a méasik szoge 70°. Hany fokos szoget zar be a harmadik csticsbol induldé magassagvonal és
a szogfelez? (50 pont)

Krampusz Matild, amiota megsziiletett kisfia, Liike, minden napjat sorszamozta 1-t6l kezdve.
Most irja le éppen a 2017. szamjegyet. Hany napos most a kis Liike? (50 pont)

. A manok szabadidejiikben azon veszekednek, vajon hany olyan haromjegyd szam van, amelyet

ha 6sszeszoroznak a forditottjaval, (azaz abc szamot megszorozzak cha szammal), akkor két darab
nullara fog végz&dni. Mennyi ezen haromjegyd szamok szdma? (60 pont)

. A manok 3 napot szannak a meglévg jatékbabak ruhainak elkészitésére. Ezalatt akarjak elkészi-

teni az Osszes ruhat. Az els6 nap elkészitik a babak ruhéainak %—ét, és még 400-at. A masodik
napon a maradék babak ruhéainak %— részét és még 300-at, és igy az utolsd napra 900 babaruha
elkészitése marad. Hany babénak készitettek ruhat a harom nap alatt? (60 pont)

Kis kocsikon a manok szallitjak a Mikulasgyartol a Mikulas hazaig az elkésziilt ajandéktargyakat.
A kocsik a gyarbol indulnak, és ott is fejezik be a fordulét. A kiskocsit megrakva a manok 4 km /h-
val, tiresen 5 km /h-val tudjak tolni. A felpakolas 30 percet vesz igénybe, a lepakolas 20 percet.
Osszesen 35 ora 20 percet dolgoznak pihenés nélkiil, amely alatt tizszer fordulnak. Hany méterre
van Mikulas haza a gyartol? (60 pont)

Zsiga és Karcsi, két rosszcsont krampusz meg akarta tréfalni egyik tarsukat, Balambért. Azt
mondtak neki, hogy csak akkor johet el veliik virgécsokat osztogatni, ha kiszamolja az alabbi
kifejezés értékét:

(1+3)-(1+3) - (1413)...(1+ 553)- Azonban a kis Balambér nagyon gyorsan kiszamitotta.
Mennyit kapott eredményiil? (70 pont)
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A krampuszok maguk kozott szaloncukorevd bajnoksagot rendeztek. A selejtezében mindenki
mindenkivel jatszott pontosan egyszer, és az nyert, aki 5 perc alatt tobb szaloncukrot tudott
megenni. Ennek alapjan egyértelmiien kialakult az els6 hat helyezett sorrendje. A kozépdontében
ez a hat krampusz vett részt, ahol mindegyikiik csak egy mérkézést jatszott, és koziiliik csak a
gy6ztesek keriilhettek a dontébe. (A meccseken nem volt dontetlen.) Hogy ki lesz a bajnok, azt
megint kormérkdzéssel dontotték el, azaz mindenki mindenkivel jatszott pontosan egyszer. A
bajnoksagnak igy 237 mérkézése volt. Hany krampusz vett részt a bajnoksagon? (70 pont)

A krampuszok a Nefelejcs utca hazait jarjék, és virgacsokat tesznek a hézak ablakaiba. Az utca-
ban a hazak sorszama mind kiilonb6z6 kétjegyt szam. Viszont nincs az utcaban sem 5H-tel, sem
7-tel oszthatd sorszamu héz. Hany virgacsot vigyenek magukkal a krampuszok, hogy biztosan
minden haz ablakaba tudjanak tenni egy-egy virgacsot a Nefelejcs utcaban? (70 pont)

Mikulas befogadja birtokara az elkoborolt, gazdatlan kutyusokat. A manéi vigyaznak rajuk, akik
nagyon szeretik Sket. Egy alkalommal a 90 méter hosszi, és 28,5 m széles, téglalap alaku telken
kutyaajandékozast hirdetett. Az egyik manoja megkérdezte, hogy hany kutya van a teriileten. A
Mikulés igy valaszolt: a kutyaknak, és a jelenlévé mandknak Osszesen 2652 labuk van, és annyi
fejiik, amennyi a telek m2-ben kifejezett teriiletmérdszamanak % része. Hany kutya volt jelen?
(Minden kutyanak 4 laba volt, és minden manénak kettd.) (70 pont)

Mikulas kedvenc konyve harom kotetes. Osszesen 637 oldalbol all. Hany oldalbol &ll az elsé
kotet, ha tudjuk, hogy az elsé kotet oldalszamanak fele egyenlé a mésodik kotet oldalszaménak
% részével, a mésodik kotet oldalszdmanak fele pedig egyenl6 a harmadik kdtet oldalszamanak %

részével? (70 pont)

Kopé krampuszok pénzt szeretnének keresni a Mikulas tudta nélkiil. Haromféle szaloncukrot
tudnak késziteni. Az els6 kilogrammjanak 60 batka, a masodiknak 75 batka, mig a harmadiknak
100 batka az elsallitasi koltsége. Mindegyiket csak kg-os kiszerelésben tudjak gyartani. Osszesen
hany kg szaloncukorboél kell keveréket készitenilik, ha mindegyiket felhasznaljak, és a keveréket
20%-o0s haszonnal 96 batkéaért akarjak majd arulni. (A kis forgalom miatt a lehets legkevesebb
keverék szaloncukrot gyartjak le.) (80 pont)

Krampusz Kornélia éléskamraja szimmetrikus trapéz alapi, melynek at16i merdlegesek egymésra,
és két olyan részre osztjak egymast, amelyeknek arédnya 7 : 17. Tovabba tudjuk, hogy a trapéz
keriilete 100 - v/2. Hany egység teriiletti Kornélia éléskamraja? (80 pont)

A manodk egymas koszontésére haromszog alaki tidvozlskartyat készitenek. Ha ezt ugy tekintjiik,
mint egy ABC haromszoget, akkor a kovetkezSket tudjuk réla. B csiicsnal 1évE szoge 45°-os,

3BD = BC (ahol D a BC oldal belsé pontja), és BDA szbg 120°. Mekkora a haromszog A és
C' csucsoknal 1év6 szogeinek kiilonbségének az abszolutértéke? (80 pont)



